

### 商务部回应美出台《芯片和科学法案》 必要时采取有力措施维护自身合法权益

针对美方近日出台《芯片和科学法案》，商务部新闻发言人束珏婷18日表示，中方对此坚决反对。中方将继续关注法案的实施情况，必要时采取有力措施维护自身合法权益。

束珏婷强调，美方出台《芯片和科学法案》，对美本土芯片产业提供巨额补贴和税收优惠，是典型的差异化产业扶持政策。其中部分条款限制有关企业在华正常经贸与投资活动，具有明显的歧视性，严重违背了市场规律和国际经贸规则，将对全球半导体供应链造成扭曲，对国际贸易造成扰乱。

据新华社

## 习近平在辽宁考察时强调，坚定不移推动高质量发展，扎实推进共同富裕

# 在新时代东北振兴上展现更大担当作为

详见A02版



## 鲁Q 一把兰陵豆角的沪上之旅



一把兰陵豆角，从田间地头摘下，马不停蹄运往上海。8小时后，它们被摆进上海的农贸市场，被当地人买回家，“就像刚从后院摘回来一样新鲜”。

在兰陵，每天有500万斤蔬菜运往上海；在上海，十多万兰陵菜商，又把这些菜送进当地居民的菜篮子。散布于上海各处的蔬菜批发市场、千里奔波的“鲁Q”车，串起兰陵与上海同舟共济的情缘。

记者 邱明 高松 摄影报道

详见A03版

### 2025年我省实现城乡 社区日间照料全覆盖

详见A04版

### 冒用行程码致359人隔离 男子妨害传染病防治被判刑

详见A05版

### 韩美下周联合军演 韩国民众强烈反对

详见A10版

# 挂牌381万辆！济南电动车大军再扩容

## 全市电动自行车销售门店600家，一年能卖30多万辆

详见A05版